
  

 

WESTERN GREECE SOCIAL HUB 

  

 

Η δομή Western Greece Social Hub, ως μια πρωτοβουλία της Α.Μ.Κ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ, στοχεύει στη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης για κοινωνικές επενδύσεις στην 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Στο πλαίσιο της λειτουργίας της δομής προβλέπεται η τακτική 
ενημέρωση, συμβουλευτική υποστήριξη και ενδυνάμωση των φορέων της Κοινωνικής και 

Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.) ώστε να αποκτήσουν πρόσβαση σε διαθέσιμα 
χρηματοδοτικά εργαλεία, τα οποία δύναται να προέρχονται από ευρωπαϊκούς, εθνικούς 

αλλά και ιδιωτικούς πόρους. 

  

 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024 

  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΣΗΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΦΟΡΕΙΣ Κ.ΑΛ.Ο. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΑΤΕΙ - ΑΣΠΑΙΤΕ 

Σκοπός 

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) δίνει κίνητρο σε επιχειρήσεις, Φορείς Κ.Α.Λ.Ο και 

γενικά στους εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, τις οποιεσδήποτε εμπορικές Τράπεζες που 

δραστηριοποιούνται στον Ελληνικό χώρο και στους Φορείς, Οργανισμούς ή Υπηρεσίες που δεν 

υπάγονται στο Δημόσιο Τομέα σύμφωνα με το Μητρώο Υπηρεσιών & Φορέων της Ελληνικής 

Διοίκησης όπως ισχύει κάθε φορά, να δέχονται σπουδαστές για την πραγματοποίηση της πρακτικής 

άσκησης τους, (ώστε να διευκολύνονται στη διαδικασία άσκησης απαραίτητης για την απόκτηση του 

πτυχίου τους). 

Οι ανωτέρω δυνητικά δικαιούχοι θα απευθύνονται στις Υπηρεσίες ΚΠΑ2 της Δημόσιας Υπηρεσίας 

Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) όπου ανήκει η επιχείρηση ή το υποκατάστημα της επιχείρησης όπου θα 

ασκηθεί ο πρακτικά ασκούμενος. Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι πρωτότυπα και τα υποβάλλουν 

μέχρι έξι (6) μήνες μετά τη λήξη της Πρακτικής Άσκησης του/της σπουδαστή. 



Δικαιολογητικά 

Τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν οι δυνητικά δικαιούχοι στα ΚΠΑ2 της Δημόσιας 

Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.)όπου ανήκει η επιχείρηση ή το υποκατάστημα της επιχείρησης 

στο οποίο θα ασκηθεί ο σπουδαστής προκειμένου να καταβληθεί μετά από σχετικό διοικητικό έλεγχο 

η επιχορήγηση είναι τα εξής: 

Βεβαίωση Σπουδών του ΑΤΕΙ ή ΑΣΠΑΙΤΕ - όπου αναφέρεται ότι ο σπουδαστής βρίσκεται στο τέλος 

του θεωρητικού μέρους των σπουδών και έχει τις προϋποθέσεις να πραγματοποιήσει την εξάμηνη 

πρακτική άσκηση για την απόκτηση του πτυχίου του. Η ανωτέρω Βεβαίωση Σπουδών δύναται να 

υποβληθεί από την δικαιούχο επιχείρηση στο αρμόδιο ΚΠΑ2 είτε ως ευκρινές φωτοαντίγραφο, είτε 

ως ευκρινή τηλεομοιοτυπία είτε και με ηλεκτρονική σάρωση (ευκρινή). 

Ειδική σύμβαση που έχει υπογραφεί και από τα τρία μέρη (ΑΤΕΙ ή ΑΣΠΑΙΤΕ - ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ – 

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ) η οποία χορηγείται από το ΑΤΕΙ ή ΑΣΠΑΙΤΕ. Η ανωτέρω Ειδική Σύμβαση δύναται 

να υποβληθεί από την δικαιούχο επιχείρηση στο αρμόδιο ΚΠΑ2 είτε ως ευκρινές φωτοαντίγραφο, 

είτε ως ευκρινή τηλεομοιοτυπία είτε και με ηλεκτρονική σάρωση (ευκρινή). 

Υπεύθυνη Δήλωση Εργοδότη για Πρακτική Άσκηση Σπουδαστών ΑΤΕΙ ή 

ΑΣΠΑΙΤΕ (υποβάλλεται εις διπλούν) η οποία χορηγείται από την αρμόδια Υπηρεσία ΚΠΑ2 της 

Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) και συμπληρώνεται με τα στοιχεία των δικαιούχων 

(επιχειρήσεων κλπ) και του σπουδαστή (μετά την λήξη της πρακτικής άσκησης). 

Ατομικό Λογαριασμό Ασφάλισης του Πρακτικά ασκούμενου σπουδαστή και αντίγραφα πληρωμών 

γραμματίων είσπραξης ή βεβαίωση ασφαλιστικών εισφορών οριστικοποιημένες εγγραφές ή Α.Π.Δ. 

(Αναλυτική Περιοδική Δήλωση) του εξαμήνου της πρακτικής άσκησης με αποδεικτικό κατάθεσης 

στον e-ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ). Ο εργοδότης είναι υποχρεωμένος να ασφαλίσει τον πρακτικά 

ασκούμενο κατά επαγγελματικού κινδύνου στην 12η ασφαλιστική κλάση για 1% και με πακέτο 

κάλυψης 210 e-ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ- ETAM). 

Οι ΕΠΕ, ΙΚΕ & Α.Ε. προσκομίζουν πρόσφατη φωτοτυπία του ΦΕΚ που αφορά στην εκπροσώπηση 

και τη διάρκειά τους. Οι Ο.Ε. προσκομίζουν φωτοτυπία του καταστατικού τους. Επίσης για τις Α.Ε. 

προσκομίζουν και φωτοτυπία του καταστατικού τους και απόφαση του Δ.Σ. για ορισμό του νόμιμου 

εκπροσώπου. 

Αντίγραφο του IBAN (τραπεζικού λογαριασμού) της επιχείρησης προκειμένου να πιστώσει η 

Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.) το ποσό της επιχορήγησης και Υπεύθυνη Δήλωση ότι 

έχει καταβάλει την αποζημίωση στον Πρακτικά ασκούμενο σπουδαστή. 

Παραστατικά/αποδεικτικά πληρωμής των επιχορηγουμένων μαθητών/σπουδαστών/φοιτητών για το 

αιτούμενο χρονικό διάστημα σύμφωνα με τo άρθρο 52 του ν. 4611/2019 (Α’ 73). 

Ποσό επιχορήγησης 

Οι επιχειρήσεις ή οι εργοδότες είναι υποχρεωμένοι να καταβάλλουν κάθε μήνα στον σπουδαστή το 

80% του κατώτατου νομοθετημένου ημερομισθίου του ανειδίκευτου εργάτη που ισχύει κάθε φορά. 

Κατόπιν οι δικαιούχοι (επιχειρήσεις) επιχορηγούνται από τον ΟΑΕΔ το 50% του συνολικού ποσού 

που κατέβαλαν. 

Επισημαίνεται ότι από 1.5.2022 σύμφωνα με την με αριθμ. 38866/2022 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 

2030/Β/21-04-2022) Καθορισμός κατώτατου μισθού και κατώτατου ημερομισθίου για τους 

υπαλλήλους και τους εργατοτεχνίτες όλης της χώρας, το νέο θεσμοθετημένο κατώτατο ημερομίσθιο 

ανέρχεται στο ποσό των 31,85 ευρώ ανεξαρτήτου ηλικίας. 

https://www.dypa.gov.gr/storage/apaskholisi/praktiki-askisi-spoudaston-yd.xls
https://www.dypa.gov.gr/storage/apaskholisi/praktiki-askisi-spoudaston-yd.xls


 

 

ΚΑΤΩΤΑΤΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ (ΕΡΓΑΤΗΣ) : 31,85 ευρώ 

ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΣ (ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ) : 713,00 ευρώ 

31,85x80%=25,48 ευρώ 

25,48x50%=12.74 ευρώ 

ΣΥΝΕΠΩΣ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ 

ΑΠΟ 1/5/2022 

Επισημαίνεται ότι από 1.4.2023 σύμφωνα με την με αριθμ. 31986/2023 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 

2003/Β/28-03-2023) Καθορισμός κατώτατου μισθού και κατώτατου ημερομισθίου για τους 

υπαλλήλους και τους εργατοτεχνίτες όλης της χώρας, το νέο θεσμοθετημένο κατώτατο ημερομίσθιο 

ανέρχεται στο ποσό των 34,84 ευρώ ανεξαρτήτου ηλικίας" 

ΚΑΤΩΤΑΤΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ (ΕΡΓΑΤΗΣ) : 34,84 ευρώ 

ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΣ (ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ) : 780,00 ευρώ 

34,84x80%=27,87 ευρώ 

27,87x50%=13.94 ευρώ 

ΣΥΝΕΠΩΣ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ 

ΑΠΟ 1/4/2023 

Εξαιρέσεις επιχορήγησης 

Δεν εντάσσονται και δεν επιχορηγούνται επιχειρήσεις ή εργοδότες του Ιδιωτικού Τομέα, Τράπεζες 

και Φορείς, Οργανισμοί οι οποίοι έχουν δεχθεί ασκούμενους που επιχορηγούνται από οποιοδήποτε 

Εθνικό ή συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Δεν εντάσσονται επιχειρήσεις ή εργοδότες του Ιδιωτικού Τομέα, κλπ για ασκούμενους οι όποιοι 

έχουν απασχοληθεί σε αυτές κατά το προηγούμενο δωδεκάμηνο. 

Δεν εντάσσονται Φορείς και Οργανισμοί σύμφωνα με το Μητρώο Υπηρεσιών & Φορέων της 

Ελληνικής Διοίκησης είναι εντός του Δημοσίου Τομέα. Στην περίπτωση αυτή οι σπουδαστές που 

ασκούνται πρακτικά σε Υπηρεσίες του Δημοσίου αμείβονται με το ποσό των 176,08 Ευρώ από τον 

προϋπολογισμό του εκάστοτε Φορέα και η Δ.ΥΠ.Α. δεν καταβάλει καμία αποζημίωση. 

 

Περισσότερες πληροφορίες εδώ  

 

 

INTERREG NEXT MED: FIRST CALL FOR PROPOSALS FOR 
TRANSNATIONAL COOPERATION PROJECTS 

  

https://www.dypa.gov.gr/proghramma-epikhorighisis-idiotikwn-epikheiriseon-foris-kalo-ghia-tin-praktiki-askisi-spoydastwn-ati-aspaite?tab=nomiko-plaisio-ypostiriktiko-iliko


 

 

 

Η Διαχειριστική Αρχή του χρηματοδοτούμενου από την ΕΕ Προγράμματος Interreg NEXT MED, σε 

συμφωνία με τους εκπροσώπους των 15 συμμετεχουσών χωρών, είναι στην ευχάριστη θέση να 

ανακοινώσει την έναρξη της πρώτης πρόσκλησης υποβολής προτάσεων.  

Με  σημαντικό προϋπολογισμό 103,6 εκατομμυρίων ευρώ , αυτή η πρόσκληση αντιπροσωπεύει 

μια μοναδική ευκαιρία  χρηματοδότησης έργων διακρατικής συνεργασίας  που στοχεύουν να 

καταλύσουν θετικούς μετασχηματισμούς και να ενθαρρύνουν τη βιώσιμη και χωρίς αποκλεισμούς 

ανάπτυξη σε όλη τη Μεσόγειο. 

Προκειμένου να γίνει η περιοχή πιο έξυπνη και ανταγωνιστική, πιο πράσινη και ανθεκτική στο 

κλίμα, πιο κοινωνική και χωρίς αποκλεισμούς , η πρόσκληση επικεντρώνεται σε βασικά θέματα 

και για τις δύο ακτές της Μεσογείου: αυτά περιλαμβάνουν την ενίσχυση των ικανοτήτων έρευνας και 

καινοτομίας, την προώθηση της ανάπτυξης των ΜΜΕ, την προώθηση λύσεων ανανεώσιμης 

ενέργειας , ενίσχυση των μέτρων προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, προώθηση εκπαιδευτικών 

ευκαιριών, διασφάλιση πρόσβασης σε ποιοτική υγειονομική περίθαλψη και ενίσχυση των 

διαδικασιών τοπικής διακυβέρνησης, μεταξύ άλλων.  

Η γεωγραφική κάλυψη της πρόσκλησης εκτείνεται σε περισσότερες από 100 περιοχές από  7 χώρες 

της ΕΕ και 8 εταίρους, δηλαδή Κύπρο, Ελλάδα, Γαλλία, Ιταλία, Μάλτα, Πορτογαλία, Ισπανία 

και Αλγερία, Αίγυπτο, Ισραήλ, Ιορδανία, Λίβανο, Παλαιστίνη, Τυνησία και Τουρκία . 

Αναγνωρίζοντας τη μοναδική προστιθέμενη αξία της  συνεργασίας πέρα από τα σύνορα  για την 

ανάπτυξη της περιοχής της Μεσογείου, κάθε έργο πρέπει να υποβάλλεται από μια σύμπραξη που 

εκπροσωπεί τουλάχιστον 3 οργανισμούς από 3 διαφορετικές επιλέξιμες χώρες, 

συμπεριλαμβανομένης τουλάχιστον μιας μεσογειακής χώρας εταίρου. Στην πρόσκληση μπορεί να 

συμμετάσχει μια  ποικιλία ενδιαφερομένων , συμπεριλαμβανομένων των εθνικών και 

περιφερειακών δημόσιων αρχών, δήμων, μη κερδοσκοπικών οργανώσεων/της κοινωνίας 

των πολιτών, πανεπιστημίων, ερευνητικών οργανισμών, ιδιωτικών εταιρειών και άλλων 

σχετικών φορέων. 

Ανάλογα με το είδος των έργων που προβλέπονται για την παρούσα πρόσκληση – θεματικά, με 

προσανατολισμό τη νεολαία και διακυβέρνηση – η χρηματοδοτική στήριξη της ΕΕ θα 

κυμαίνεται από  500.000 έως 2,5 εκατομμύρια € . Η συνεισφορά της ΕΕ δεν μπορεί να υπερβαίνει 

το 89% του συνόλου των επιλέξιμων δαπανών του έργου και η συγχρηματοδότηση του έργου πρέπει 

να είναι τουλάχιστον το 11% του συνόλου των επιλέξιμων δαπανών.     



 

Η έναρξη της πρόσκλησης θα υποστηριχθεί από μια σειρά ενημερωτικών εκδηλώσεων και άλλων 

δραστηριοτήτων αφιερωμένων σε ενδιαφερόμενους οργανισμούς που θα διοργανωθούν σε όλη την 

περιοχή συνεργασίας και στο διαδίκτυο. Οι προβλεπόμενες πρωτοβουλίες και ημερομηνίες θα 

ανακοινωθούν σύντομα σε αυτόν τον ιστότοπο. 

Διαθέσιμος προϋπολογισμός:103.600.000 € 

Προθεσμία υποβολής:28 Μαρτίου 2024 

 

Περισσότερες πληροφορίες εδώ 

 

 

 

  

 

EUROSTARS CALL FOR PROJECTS MAR 2024 
Το Eurostars αποτελεί μέρος της Ευρωπαϊκής Σύμπραξης για Καινοτόμες ΜΜΕ. Η 

συνεργασία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Horizon Europe. 

Το Eurostars είναι ένα χρηματοδοτικό μέσο που υποστηρίζει καινοτόμες ΜΜΕ και εταίρους έργων 

(μεγάλες εταιρείες, πανεπιστήμια, ερευνητικούς οργανισμούς και άλλους τύπους οργανισμών) 

χρηματοδοτώντας διεθνή συνεργατικά έργα Ε&Α και καινοτομίας. Με τη συμμετοχή, οι οργανισμοί 

μπορούν να έχουν πρόσβαση σε δημόσια χρηματοδότηση για διεθνή συνεργατικά έργα Ε&Α σε 

όλους τους τομείς. 

Για να έχετε μια επιτυχημένη εφαρμογή Eurostars πρέπει: 

• Καθορίστε την ιδέα του έργου σας. 

• Συνεργαστείτε διεθνώς, ανταλλάσσοντας τεχνογνωσία. 

• Αναπτύξτε προϊόντα, διαδικασίες ή υπηρεσίες που μπορούν εύκολα να 

εμπορευματοποιηθούν. 

 

Προθεσμία υποβολής:14 Μαρτίου 2024 

 

Περισσότερες πληροφορίες εδώ 

 

EUROPEAN NETWORKS OF CULTURAL AND CREATIVE 

ORGANISATIONS 
Η στήριξη της δράσης για τα Ευρωπαϊκά Δίκτυα Πολιτιστικών και Δημιουργικών 

Οργανώσεων σκοπεύει να ενισχύσει τις ικανότητες των ευρωπαϊκών πολιτιστικών και 

δημιουργικών τομέων να αντιμετωπίζουν κοινές προκλήσεις και να καλλιεργούν ταλέντα , να 

καινοτομούν , να ευημερούν και να δημιουργούν θέσεις εργασίας και ανάπτυξη . 

https://www.interregnextmed.eu/apply-for-funding/first-call-for-proposals/
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding/funding-opportunities/funding-programmes-and-open-calls/horizon-europe/european-partnerships-horizon-europe_en


Αυτή η δράση θα υποστηρίξει έργα που υλοποιούνται από δίκτυα ευρωπαϊκών πολιτιστικών 

οργανισμών με υψηλή αντιπροσωπευτικότητα , πολλαπλών χωρών , με βάση τα μέλη , τα 

οποία καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα χωρών που συμμετέχουν στη Δημιουργική Ευρώπη. Τα 

δίκτυα πρέπει να έχουν κοινή αποστολή, κανόνες διακυβέρνησης και δικαιώματα και υποχρεώσεις 

των μελών, όπως ορίζονται επίσημα (σε «καταστατικά» ή ισοδύναμα) και συμφωνούνται από τα 

μέλη τους. Τα δίκτυα θα πρέπει να αποτελούνται από μια συντονιστική οντότητα και τα μέλη της. 

Τα ευρωπαϊκά δίκτυα που καλύπτουν αποκλειστικά τον οπτικοακουστικό τομέα δεν είναι επιλέξιμα 

για χρηματοδότηση στο πλαίσιο αυτής της δράσης. 

Οι προτάσεις θα πρέπει να καταδεικνύουν με συνέπεια τη δυνατότητα των αιτούντων να είναι 

αξιόπιστα δίκτυα πολιτικής στον ή στους τομείς λειτουργίας τους. Για αυτό, οι προτάσεις θα 

πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα θέματα και προτεραιότητες και να διαρθρώνονται γύρω 

από πακέτα εργασίας . 

Προτεραιότητες 

Οι προτάσεις θα πρέπει να αφορούν τις ακόλουθες ειδικές προτεραιότητες πρόσκλησης: 

• Καλλιτέχνες και επαγγελματίες του πολιτισμού: ενδυνάμωση των πολιτιστικών και 

δημιουργικών τομέων 

• Πολιτισμός για τους ανθρώπους: ενίσχυση της πολιτιστικής συμμετοχής και του 

ρόλου του πολιτισμού στην κοινωνία 

• Πολιτισμός για τον πλανήτη: απελευθερώνοντας τη δύναμη του πολιτισμού 

• Πολιτισμός για συνδημιουργικές συμπράξεις: ενίσχυση της πολιτιστικής διάστασης 

των εξωτερικών σχέσεων της ΕΕ 

• Πολιτισμός για ψηφιακό μετασχηματισμό: βοηθήστε τους ευρωπαϊκούς 

πολιτιστικούς και δημιουργικούς τομείς να αξιοποιήσουν πλήρως τις νέες 

τεχνολογίες για να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητά τους 

Κατά την αντιμετώπιση των συγκεκριμένων προτεραιοτήτων που αναφέρονται παραπάνω, οι 

προτάσεις θα πρέπει να επιδιώκουν συνέργειες με τις τρέχουσες χρηματοδοτούμενες από την ΕΕ 

δραστηριότητες και να επεξεργάζονται προηγούμενες και συνεχιζόμενες προσπάθειες όπως: 

• Η εφαρμογή του τρέχοντος Σχεδίου Εργασίας για τον Πολιτισμό, όπως εξηγείται στην 

ενότητα «προτεραιότητες» παραπάνω 

• Τα αποτελέσματα της συνεργασίας της ΕΕ με τα κράτη μέλη μέσω της Ανοιχτής Μεθόδου 

Συνεργασίας (ΑΜΣ) 

• Voices Of Culture (ο δομημένος διάλογος μεταξύ των πολιτιστικών και δημιουργικών τομέων 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή) 

• Η Κοινότητα Γνώσης και Καινοτομίας του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Καινοτομίας και 

Τεχνολογίας για τον Πολιτισμό και τη Δημιουργικότητα, με στόχο να μεταμορφώσει τους 

πολιτιστικούς και δημιουργικούς τομείς και τις βιομηχανίες της Ευρώπης 

Όλες οι προτάσεις θα πρέπει να παρουσιάζουν μια τεκμηριωμένη στρατηγική και συγκεκριμένες 

λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο υλοποίησης μιας ή περισσότερων από τις παραπάνω 

προτεραιότητες. 

Οι προτάσεις θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τα οριζόντια ζητήματα του προγράμματος σχετικά 

με (i) την ένταξη και την ποικιλομορφία, ιδίως την ισορροπία των φύλων, και (ii) τον 

οικολογικό χαρακτήρα της Δημιουργικής Ευρώπης. 



 

Δραστηριότητες 

Οι προτάσεις θα πρέπει να περιλαμβάνουν κατάλληλες δραστηριότητες για την ενίσχυση 

των ικανοτήτων των οργανισμών και των επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στους 

δημιουργικούς και πολιτιστικούς τομείς. Αυτές οι δραστηριότητες πρέπει να σχεδιάζονται ειδικά για 

να αντιμετωπίζουν τις επιλεγμένες προτεραιότητες της πρόσκλησης με αποτελεσματικό 

τρόπο . Οι δραστηριότητες θα πρέπει να περιλαμβάνουν έναν κατάλληλο 

συνδυασμό δικτύωσης , κατάρτισης ή συμβουλών σε επαγγελματίες, που εκπροσωπούν τα 

συμφέροντα των τομέων για αυτά τα θέματα και παρέχουν ανάλυση πολιτικής ή εξελίξεις πολιτικής . 

Αυτές οι δραστηριότητες θα πρέπει να διαμορφωθούν μέσα σε ένα σταθερό στρατηγικό πλαίσιο και 

να δομηθούν σε πακέτα εργασίας . Κάθε πακέτο εργασίας θα πρέπει να αντιστοιχεί σε μία 

από τις προτεραιότητες της πρόσκλησης για να δημιουργηθεί μια σαφής σύνδεση μεταξύ των 

δραστηριοτήτων του έργου του πακέτου εργασίας και της σχετικής προτεραιότητας πρόσκλησης. 

Οι δραστηριότητες θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τις ανάγκες των μελών του δικτύου και να 

διευκολύνουν τη συμμετοχή των μελών σε ολόκληρο το έργο. Προκειμένου να μεγιστοποιηθεί ο 

αντίκτυπος, οι προτάσεις θα πρέπει επίσης να δημιουργούν συνέργειες και να ενθαρρύνουν τον 

διάλογο, τη συνεργασία ή τις ανταλλαγές, για παράδειγμα, μέσω κοινών δραστηριοτήτων με 

άλλα δίκτυα . 

Αναμενόμενος αντίκτυπος 

Θα παρασχεθεί υποστήριξη σε περίπου 30 έργα δικτύων που καλύπτουν το ευρύτερο δυνατό 

φάσμα πολιτιστικών και δημιουργικών τομέων . Τα έργα αυτά καλύπτουν την ποικιλομορφία 

των ενδιαφερομένων και παραγόντων και διασφαλίζουν την αποτελεσματική εφαρμογή των 

προτεραιοτήτων και των θεμάτων της παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων. 

Από άποψη πολιτικής, αναμένεται ότι τα επιλεγμένα δίκτυα θα συμβάλουν «συλλογικά» 

στη διαμόρφωση πολιτιστικών πολιτικών στην Ευρώπη και θα δημιουργήσουν τη γνώση που 

απαιτείται για τον καθορισμό και την εφαρμογή αποτελεσματικών πολιτιστικών πολιτικών σύμφωνα 

με τα θέματα και τις προτεραιότητες της παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων. 

Με τη συνεργασία, οι επιλεγμένες προτάσεις θα πρέπει να προσπαθήσουν να οικοδομήσουν ένα 

« δίκτυο δικτύων » που μπορεί να έχει δομική επίδραση στους πολιτιστικούς και δημιουργικούς 

τομείς της Ευρώπης (CCS). 

Αυτό το δομικό αποτέλεσμα θα πρέπει να είναι απτό για τα μέλη του δικτύου ή/και για το CCS γενικά 

και θα πρέπει να είναι ανάλογο με τα διαθέσιμα κεφάλαια που διατίθενται στο πλαίσιο της παρούσας 

πρόσκλησης. 

Σεβόμενη την αξία με βάση την αξιολόγηση των κριτηρίων ανάθεσης, η επιτροπή αξιολόγησης θα 

διασφαλίσει ότι το χαρτοφυλάκιο των επιλεγμένων έργων είναι ποικίλο και τηρεί μια ισορροπία τόσο 

γεωγραφικά όσο και μεταξύ πολιτιστικών και δημιουργικών τομέων. 

 

Διαθέσιμος προϋπολογισμός:39.700.000 € 

Προθεσμία υποβολής:7 Μαρτίου 2024 

 

Περισσότερες πληροφορίες εδώ 

  

  



 

 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

 

TWIN TRANSITION FOR SMEs 

 

 

Στις 30 Ιανουαρίου 2024, η πλατφόρμα εκμάθησης πολιτικών διοργανώνει ένα διαδικτυακό 

σεμινάριο με θέμα τη δίδυμη μετάβαση για τις ΜΜΕ. Η δίδυμη μετάβαση βρίσκεται ψηλά στην 

πολιτική ατζέντα της ΕΕ και οι περιφέρειες αναζητούν καθοδήγηση και έμπνευση για το πώς να 

επιτύχουν τους στόχους. 

 

Ο στόχος της Πράσινης Συμφωνίας της ΕΕ είναι να μετατρέψει την ΕΕ σε μια σύγχρονη, αποδοτική 

από πλευράς πόρων και ανταγωνιστική οικονομία, εστιάζοντας παράλληλα στις περιβαλλοντικές 

προκλήσεις. Η ψηφιοποίηση θεωρείται βασικός παράγοντας για την επίτευξη των βασικών στόχων. 

  

Το Βιομηχανικό Σχέδιο Πράσινης Συμφωνίας για την Εποχή NetZero για την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας της βιομηχανίας καθαρού μηδενισμού και την υποστήριξη της μετάβασης σε 

χαμηλές εκπομπές άνθρακα. Επιπλέον, η επικαιροποιημένη βιομηχανική στρατηγική της ΕΕ τονίζει 

μια ταχεία πράσινη και ψηφιακή μετάβαση της βιομηχανίας της ΕΕ και των οικοσυστημάτων της. 

  

Η στρατηγική της Ευρώπης για την Ψηφιακή Δεκαετία 2030 επικεντρώνεται στην ενδυνάμωση των 

επιχειρήσεων, των κυβερνήσεων και των ανθρώπων σε ένα ανθρωποκεντρικό, βιώσιμο και πιο 

ευημερούν ψηφιακό μέλλον. Οι ενέργειες για την επίτευξη αυτών των στόχων περιλαμβάνουν την 

ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, έξυπνων λύσεων, ανταλλαγή γνώσεων και 

τεχνογνωσίας και τη δοκιμή, εφαρμογή/κλιμάκωση καινοτόμων πράσινων λύσεων. 

 

Για την εγγραφή σας και για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. 

  

 

http://www.interregeurope.eu/policy-learning-platform/events/twin-transition-for-smes
https://www.facebook.com/ThreeThirdsSociety
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ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε. 

 

H Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» (Φορέας Κοινωνικής & Αλληλέγγυας 

Οικονομίας) έχει ως κύριο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων που ανήκουν σε  μειονεκτικές – 

ευπαθείς – ευάλωτες κοινωνικά ομάδες. 

 

Our mailing address is: 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε. 

info@3ts.gr 

 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε. 

www.3ts.gr 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Αθήνα: 210 2718039 
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